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1. La figura muestra una bobina con 120 vueltas de alambre con un radio de 4.0 cm 

y resistencia de 5.3 Ω. La bobina se coloca fuera de un solenoide de 2 cm de radio 

el que puede ser considerado ideal. El campo magnético en el interior del 

solenoide y la corriente en su devanado varía de acuerdo a la figura de la 

derecha.  

 

 

 

 

 

 

a) Encuentre una expresión para el campo 

eléctrico inducido fuera del solenoide. 

Identifique correctamente los radios de la 

bobina RB y el del solenoide RS, en su 

expresión. (15 puntos) 

 

 

 



b) Si la corriente en el solenoide varía de acuerdo a la figura, qué corriente aparece 

en la bobina. Indique en qué intervalo de tiempo aparece la corriente.               

(15 puntos) 

 

 

 

 

 

 

 

 

c) Determine el valor del número de espiras por unidad de longitud del solenoide. 

(10 puntos) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

d) Estime la longitud de este solenoide si la inductancia medida experimentalmente 

nos da un valor de 20 mH. (15 puntos) 

 

 

 

 

 

 

 



2. La figura muestra un circuito LRC en serie, el circuito es alimentado por una 

fuente alterna de tensión V (t) = 170 sen (120π t) V, con dispositivos cuyos 

valores son: C = 50 μF, R = 40 Ω, L = 30mH.  

 

a) Demuestre si este circuito se 

encuentra en resonancia.        

(15 puntos) 

 

 

 

 

 

 

 

 

b) Determine el valor de la corriente Irms que entrega la fuente. (10 puntos) 

 

 

 

 

 

 

c) Suponga que usted desea obtener el valor máximo de corriente en este circuito 

colocando un capacitor adicional. Se le solicita que determine el valor de la 

capacitancia de este capacitor e indicar en qué configuración se debería ubicar 

en el circuito. (20 puntos) 

 

 

 

 

 

 

 

 



FORMULARIO FÍSICA 3 
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